

«СОГЛАСОВАНО»

Директор Муниципального
автономного учреждения
«Спортивный город»



И.А. Прудников

2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Департамента по
физической культуре и спорту
администрации города
Южно-Сахалинска



А.П.Боженко

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении физкультурного мероприятия «Турнир города Южно-Сахалинска по хоккею с шайбой в формате 4х4 без вратарей среди дворовых (любительских) команд на «Кубок двора»»

1. Общие положения

Официальное муниципальное физкультурное мероприятие «Турнир по хоккею с шайбой в формате 4х4 без вратарей среди дворовых (любительских команд) на «Кубок двора» (далее - Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Южно-Сахалинска на 2024 год.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации хоккея в городе Южно-Сахалинске.

Задачами проведения Соревнований являются:

- привлечение жителей Южно-Сахалинска к регулярным занятиям хоккеем;
- пропаганда здорового образа жизни, связанного с занятиями физкультурой и спортом;
- выявление сильнейших дворовых команд.

2. Руководство проведением Соревнований

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет Департамент по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска (далее — Департамент), подготовка и проведением соревнований осуществляется Муниципальным автономным учреждением «Спортивный город» (далее – Учреждение), Сахалинской областной общественной физкультурно-спортивная организация «Лига Дворового Хоккея» (далее – Организация). Непосредственное проведение соревнований осуществляется судейской коллегией, утвержденной Организацией.

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся 29 февраля 2024 года по адресу г. Южно-Сахалинск, ул. Железнодорожная, 91а (хоккейный корт). Начало игр в 19:00 ч.

Игры турнира могут быть перенесены в связи с погодными условиями, по согласованию команд и судей.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревновании допускаются граждане Российской Федерации в возрасте от 16 лет до 80 лет, имеющих регистрацию в городском округе «город Южно-Сахалинск». Для лиц в возрасте от 16 до 18 лет требуется нотариально удостоверенное согласие законных представителей — родителей, усыновителей или опекунов.

В команде разрешается участие девушек.

Состав команды 8 игроков.

Игрокам запрещается переходить из одной команды в другую во время турнира. Быть заявленным за более чем одну команду. За нарушение этого правила, игрок и его команда будет дисквалифицирована из турнира.

Участник обязан предоставить Организатору следующие необходимые документы в целях участия в Соревнованиях:

- паспорт гражданина РФ (оригинал);
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев. (допускается копия);
- согласие на обработку персональных данных участника;
- письменное согласие участника на использование его образа, голоса и изображения в рекламных, коммерческих и иных целях Организатором.

К участию в турнире допускаются команды занявшие 1,2 места в дивизионах Чемпионата Спортивного города «Кубок Двора» подавшие заявки с допуском врача.

5. Снаряжение

Специальные требования к спортивному инвентарю участников отсутствуют.

К соревнованиям допускаются участники на любых моделях хоккейных коньков, обязательными являются наличие хоккейного шлема, хоккейных краг.

Для дополнительной защиты, по желанию участника, возможно использование:

- Щитков на ноги;
- Нагрудник (защита плеч и груди);
- Налокотники;
- Шорты хоккейные;
- Защитная маска хоккейная.

Команды участвуют в свитерах или манишках одного цвета.

6. Площадка, ворота

Для проведения соревнования используется уличная хоккейная площадка открытого типа, с хоккейной разметкой.

Каждая площадка должна быть оборудована двумя скамейками для размещения на них запасных игроков команд, а также оштрафованных игроков команд.

Ворота – автомобильные покрышки (на 13 или 14), две штуки с прорезанными окошками размером: шириной - 30-35 см, высотой – 15–20 см.

Прорезанные окошки на автомобильных покрышках должны быть по краям выделены белой краской.

Ворота (автомобильные покрышки) должны быть установлены возле борта по центру площадки (по диагонали), с правой и левой стороны.

Ворота (автомобильные покрышки) должны быть скреплены между собой.

Напротив ворот, должна быть нанесена разметка на расстоянии 100-120 см от ворот, которая называется «вратарская зона».

7. Правила проведения Соревнований

В процессе игры на льду должны находиться 4 игрока.

Каждая игра проходит в два периода по 15 минут с 5-минутным перерывом между периодами.

Игра должна начаться по расписанию, с вбрасывания шайбы в центральной точке вбрасывания. Аналогичное вбрасывание должно быть произведено перед началом каждого периода и после каждого забитого гола.

Команды меняются воротами по окончании периода.

Смена игроков команд разрешена как в ходе игры, так и в перерыве между периодами.

Игроки обязаны выходить на лед в хоккейных шлемах, хоккейных крагах.

«Щелчки» запрещены.

Силовые приемы запрещены.

Игры проходят без вратарей.

Игроки не имеют права умышленно находиться либо падать в зоне ворот с тем, чтобы защитить ворота от попадания в них шайбы. Так же запрещено ставить заранее в зоне ворот клюшку или коньки до начала фазы броска по воротам.

Не допускаются броски шайбы на уровне выше колен, за исключением ситуаций, связанных с «рикошетом» шайбы от клюшки игрока. Броски ниже колен допускаются.

В ходе игры на льду находятся рефери. Они следят за временем, остающимся до конца периода, засчитывают голы, назначают штрафы, вбрасывают шайбы и следят за общим ходом игры.

Штрафы назначаются за нарушение правил. Штрафы, назначенные судьей, обжалованию не подлежат.

Небольшие нарушения влекут передачу права владения шайбой другой команде.

Техническое нарушение (подножка, задержка клюшкой, удар клюшкой, умышленное перекрытие ворот и так далее) наказывается удалением на 1 минуту игрока нарушившего правила, команда играет в меньшинстве.

Любое нарушение правил, которое потенциально может привести к травме игрока другой команды, считается грубым и наказывается удалением нарушителя на скамейку запасных. В случае удаления одного из игроков, команда-нарушитель доигрывает период в меньшинстве («три против четырех»).

Степень тяжести допущенного нарушения определяется судьями. В случае, если игрок совершает «фол последней надежды» (умышленное нарушение сзади, направленное на срыв явно результативной атаки), то атакующей команде присуждается буллит – бросок с линии входа в зону по воротам.

Судья имеет право присудить очко другой команде в случае, если допущено серьезное нарушение, либо команда-нарушитель продолжает играть в агрессивной манере.

Оскорбление судей считается серьезным нарушением правил. Оскорблением считается крики, нецензурная брань в адрес судей и споры по вопросам компетентности судей. Оскорбление участниками соревнований друг друга наказывается удалением до конца периода, судья должен отреагировать и принять меры дисциплинарного воздействия.

Если шайба улетает за пределы льда, команда, допустившая данное нарушение, теряет право владения шайбой. Розыгрыш начинается от ворот, при этом команда потерявшая шайбу уезжает за центральную линию.

При вылете шайбы в спорном моменте, игра возобновляется вбрасыванием в центральной зоне. После любой спорной ситуации, игра возобновляется вбрасыванием в центральной зоне.

Разрешается забивать только через пас.

Вне игры регистрируются и влекут передачу владения шайбой другой команде. Игра начинается от ворот, команда совершившая вне игры уезжает за центральную линию.

Голы регистрируются в зоне атаки. После гола игра возобновляется командами вбрасыванием в центральной зоне.

После гола или нарушения команды смещаются на свои половины поля.

За умышленный сдвиг ворот во время броска, судья обязан назначить буллит.

В случае если игра завершилась вничью, назначается дополнительный период до первой заброшенной шайбы в формате 3 на 3. Победителем становится команда, которая первой забросит шайбу в ворота соперника.

8. Порядок и сроки подачи заявок

Заявки заверенные врачом подаются в день проведения соревнований.

К заявке прилагается копия паспорта с пропиской участника турнира (Приложение 1).

9. Условия финансирования

Финансовые расходы, связанные с оплатой медицинского обеспечения и приобретением наградной атрибутики (Кубки, медали, грамоты, дипломы, шильды), осуществляются за счет средств Департамента, приобретение сувенирных кубков за счет Организации.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Проведение соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144-н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях. Ответственность за обеспечение безопасности участников в период Соревнования, возлагается на Сахалинскую областную общественную физкультурно-спортивную организацию «Лига Дворового Хоккея».

11. Награждение

Команды, занявшие призовые (1, 2, 3) места награждаются кубками и дипломами, игроки команд - грамотами и медалями.

Команда победительница награждается переходящим «Кубком Двора», на который наносится название команды победительницы.

Сувенирными кубками награждаются игроки в номинациях:

- Снайпер турнира;
- Полезный игрок.

12. Страхование участников

Участие в Соревновании осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника и медицинского допуска врача, который отображается в заявке на участие.